
To nejlepší z Neapole + CAPRI + POMPEJE + ISCHIA  (letecky z Prahy)

10.10.  - 15.10. 2024 27 190,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31052/

 
Průvodce: Pavel Volf

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Jedinečný eurovíkend s průvodcem, kterým vás provede zajímavostmi Neapolského zálivu jako místní. Projdete se
starobylým městem pod Vesuvem, které vás okouzlí bohatou kulturou i výjimečnou architekturou, budete obdivovat
slavné Pompeje, malebný ostrov Ischia či nádherné Augustovy zahrady na Capri. Zažijte s námi Neapol a atmosféru
divokého jihu Itálie!

 
 

Na co se můžete těšit

jedinečný činný vulkán Evropy – Vesuv
mrazivou krásu slavných Pompejí
okružní jízdu po termálním ostrově Ischia
perlu Tyrhénského moře – ostrov Capri

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha-Neapol-Praha
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer (letiště-hotel-letiště)
5x ubytování v hotelu
5x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
výlet do Pompejí a na Vesuv (v ceně je pouze soukromá přeprava a výstup na Vesuv, nikoliv vstup do Pompejí)
místní průvodce v Pompejích
výlet na Capri (v ceně jsou trajekty, doprava na ostrově Capri – mikrobusy, vstupné do Augustových zahrad)
výlet na Ischii (v ceně jsou trajekty, doprava na ostrově Ischia)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
jízdné po Neapoli
vstupenky do Pompejí a dalších památkových objektů (platí se na místě cca 20 EU)
doporučené kapesné 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

To nejlepší z Neapole + CAPRI + POMPEJE + ISCHIA  (letecky z Prahy) Strana 2/5 14973-31052



Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 10. října: Přílet do Neapole.

Přílet z Prahy do Neapole, ubytování na hotelu. Dle časových možností možná  procházka Neapolí s průvodcem. 
 
 

Pátek 11. října: Navštívíme nejznámější sopku v Evropě - Vesuv. Projdeme se až ke kráteru a z vrcholu Vesuvu
budeme obdivovat výhledy na okolí. Odpoledne strávíme ve starořímském městě - Pompejích, které jsou proslulé
svou historií a příbězích o zasypání při výbuchu sopky.

Ráno pojedeme transferem na Vesuv – jednu nejnebezpečnějších sopek na světě, ačkoli je momentálně v klidu.  Projdeme se
kolem kráteru jehož vrchol, který dosahuje nadmořské výšky přes 1 280m.n.m. Okolní oblasti jsou hustě osídleny, což zvyšuje
riziko pro místní obyvatele v případě budoucí erupce. Nás žádné nebezpečí nečeká a proto si užijeme kouzelnou vyhlídku na 
Neapolský záliv.

Poté se přesuneme do Pompejí, jednoho ze tří starořímských měst v císařské provincii Italia (dnešní region Kampánie). Založeny
byly pravděpodobně osadníky z řeckého města Kymé v 7. nebo 6. století před naším letopočtem. Staly se důležitým obchodním
centrem a přístavem, kde se prolínaly různé kultury. V roce 79 n. l. však Pompeje zažily tragický osud, když byly zničeny výbuchem
sopky Vesuv. Erupce byla tak mohutná, že popel a láva rychle pohltily celé město. Tímto nečekaným způsobem byl život v
Pompejích zaznamenán v podobě konkrétních okamžiků. Lidé i budovy byly zasypány vrstvou sopečného popela, což vytvořilo
jakýsi časový kapsl, který se zachoval až do objevení v 18. století. Domy s mozaikami, veřejné lázně, amfiteátr, a dokonce i těla
obyvatel zachovaná v popelu poskytla cenné informace o antické kultuře a architektuře.

Po návratu se ještě projdeme Neapolí a dáme si společnou večeři.

 
 
 

Sobota 12. října: Tento den využijeme k poznání krásného termálního ostrova Ischia, kterému se přezdívá "zelený
ostrov věčného mládí". Objevíme pěkné městečka, užijeme si klidnou atmosféru a budeme mít možnost koupání v
termálních pramenech. 

Po snídani se vypravíme do přístavu, odkud pojedeme lodí na „zelený ostrov“ Ischia.

Již z přístavu budeme mít možnost vidět krásný Aragonský hrad, který se tyčí na skále. 

Zde si uděláme okružní jízdu transferem, během níž se budeme kochat nevšedními přírodními úkazy, jimiž je tento termální ostrov
vyhlášen.

Mezi našimi prvními zastávkami bude Casamicciola Terme. Městečko je velmi bohaté na minerální zřídla, právě tady se
pravděpodobně ostrovní lázeňství zrodilo. Mnohé prameny jsou pojmenovány podle svých léčivých vlastností či způsobu využití
(Zuby, Žaludek, Železo apod.). 

Největší obcí na ostrově co do rozlohy je Forio, které je zároveň hlavním kulturním a turistickým centrem ostrova. Před nájezdy
pirátů ho v minulosti chránily obranné věže, z nichž mnohé jsou tu dodnes k vidění. Již z dálky tu přitahuje pozornost sněhobílý
kostelík Santa Maria del Soccorso z roku 1350, symbol Foria a poutní místo rybářů a mořeplavců.  Historické centrum Foria je
plné úzkých uliček, barevných domů a tradičních tržišť, kde můžeme ochutnat místní speciality a zakoupit suvenýry. Forio je známé
také díky svým termálním pramenům a lázním. 

Poté budeme mít prostor na koupání nebo k osobnímu volnu.

Večer se vrátíme trajektem do Neapole.
 
 

Neděle 13. října: Dnes prozkoumáme Neapol a její skrytá zákoutí. Při našich toulkách nevynecháme Vaječný hrad,
rezidenci Castel Nuovo nebo jednu z nejkrásnějších nákupních pasáží světa Galeria Umberta I.. 
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Po snídani vyrazíme k hradu Castel Nuovo. Svým vzhledem, kombinujícím gotické a renesanční prvky, symbolizuje moc a krásu,
která dominuje nad městem. Masivní věže a impozantní brány přivádějí návštěvníky do doby, kdy zde panovníci rozhodovali o
osudech Neapole.

Odtud se vydáme do centra Neapole, kde po cestě uvidíme a nahlédneme do jedné z nejkrásnějších nákupních
pasáží světa Galeria Umberta I.. Tato nádherná galerie, postavená na konci 19. století, nabízí svým návštěvníkům nejen elegantní
nákupní zážitek, ale také atmosféru bohatství historie. Se svou impozantní architekturou, bohatě zdobenými stropy a oblíbenými
obchody, je Galleria Umberto I. oblíbeným místem setkávání místních obyvatel.

Po cestě uvidime i krásné divadlo divadlo San Carlo. 

Projdeme se až k náměstí Piazza del Plebiscito, kde se nachází na jedné straně krásný královský palác Palazzo Reale di
Napoli a na druhé straně kostel San Francesco di Paola.

Kolem pobřeží se projdeme k Vaječnému hradu (Castel dell'Ovo) a poté vyrazíme do starší části Neapole, kde už visí typické
šňůry s prádlem a život je tam mnohem rušnější.

 
 

Pondělí 14. října: Den jako stvořený pro výlet trajektem na Capri, kde spatříme Augusovy zahrady, ve městě Anacapri
uvidíme fénické schody či villu Axela Muntheho.

Po snídani se vydáme na výlet na neskutečně krásný ostrov Capri. 

Trajektem se poplavíme na ostrov Capri – perlu Tyrhénského moře. Podle mytologie zde žily sirény – napůl ženy, napůl ryby,
lákající svým zpěvem mořeplavce ke zrádným útesům, o které poté roztříštili své lodě. Prohlédneme si Augustovy zahrady plné
soch, umělecky zasazených do upravených záhonů, nádherně kvetoucích stromů, keřů a pestrobarevných květin. Korunou zahrad
je nezapomenutelná vyhlídka na Faragliony a mimo jiné i na sídlo Sophie Loren.

Poté přejedeme objednaným transferem do městečka Anacapri, kde se vydáme ke starým fénickým schodům a ochutnáme
tradiční Limoncello. Bude také možnost navštívit villu Axela Muntheho či se vyvézt lanovkou na horu Monte Solaro.

Později si projdeme krásné uličky Capri, kde bude dostatek času se občerstvit a vyrazit na nákup suvenýrů nebo lelkování u kávy.

Večer se vrátíme trajektem do Neapole.
 
 

Úterý 15. října: Odlet zpět do Prahy 
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